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Fijate en el ejemplo y resuelve los problemas.

José ha recorrido con su piragua
450 metros, Carlos 429 metros vy
Santiago 567 metros. <Cudntos
metros han recorrido entre las tres
piraguas?

¢Cudntos metros les falta a cada
una para llegar hasta 1 kilémetro?

450 4l29 567

Asi lo resuelvo.

Si tienes que calcular los metros
que llevan entre las tres. ¢Qué
hards? Sumar Restar
Haz la operacion.

Solucion: Entre las tres llevan

Para saber los metros que les faltan
para llegar a 1 kilémetro. ¢Qué

haras? Sumar Restar
Haz las operaciones.

Solucién: A José le faltan metros,
a Carlos le faltan metros y a

Santiago le faltan metros.

Rodea el dibujo que estd mds veces

rg%%@fé‘m

\de. ﬁﬁﬁ%@
B s
@ B8 B8 g

Averigua y contesta.
¢Qué significa esta sefial de trafico?
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